

东方家电联合京东居家全线升级

引爆辽源独家一站式家电家居潮品盛会

东方家电是辽源本土成长起来的大型综合家电销售品牌,创立于1996年,正式成立于1999年,至今已为辽源人提供优质的家用电器28年,是辽源最大的综合家电企业。

根据行业的发展需求,逐一增添经营项目。2015年,东方家电拥有自己的3D设计室、工程项目公司,并先后与美的、格力、奥克斯、大金中央空调正式签约。

2016年,东方家电启动“爱到家服务项目”,为用户提供贴心的便捷服务,为顾客上门免费除螨、清洗家用电器。

2022年,东方家电拥抱互联网,与中国电商巨头京东强强联合,重装开业,横空出世,全线升级,钜惠辽源,引爆辽源,完美蜕变,云集众多国际国内优秀品牌,成为辽源家电家居市场的风向标。

东方家电执著拼搏、勇于创新、一切利民。

10月1日,东方家电潮品馆领航开业,优惠力度前所未有,众多品牌合力出击,家电京东居家潮品多行业联动,以全新的体验式购物升级完毕,辽源父老也可到店提前锁定特惠。

东方家电潮品馆都是您最全新的体验,让您享受品质生活。

这不仅仅是一个新店重装的开业,东方家电还首次以家电、京东居家、家装、潮品等多线同庆的形式,开启前所未有的让利风暴。9.9元钜享2399元现金补贴优惠,为广市民量身打造完美居家方案,乐享前所未有的家电、厨具、潮品、家装、绘本馆的联合顶级促销风暴。

独家潮品馆入驻辽源!

东方服务宗旨——

服务至上,顾客至上,致力于打造贴心、周到、优质的人性化服务。

东方愿景——

2022年打造辽源最大综合性家电、家居、广告公司、建材卖场。

核心价值——

客户利益优先,敬业感恩、诚信正直、知行合一、追求卓越、勇于创新。



精工现房 即买即住

买房买现房 房展3重礼

首 认购礼 首

成交砸金蛋品牌家电带回家

首 推荐礼 首

老带新“荐”面有礼

首 补贴礼 首

农民购房享受政府契税补贴 至11月2日止

(详情咨询隆府翡翠书院营销中心)

1103-240平方米 低密电梯洋房 错过再无 45-58平方米学府小户 紧俏热销

3596 999 地址/原第一职业高中院内新兴路北 开发商/辽源市正旭房地产开发有限责任公司

东辽县医药药材有限责任公司用“诚信”立企兴业

东辽医药是吉林省辽源地区一家以药品批发和连锁零售为主体、线上线下综合运营并配套经营医院的综合性民营企业。建企24年来,东辽医药在各级党委、政府的正确领导下,坚持“诚信经营、服务健康”的经营思想,坚持“诚信立企、品牌强企、创新兴企”的发展理念,坚持“关爱生命、服务健康、回馈社会”的发展宗旨,先后建立了东辽医药连锁公司(60家门店)、辽源同心医院、辽源市同城医药物流园四个分支机构。

党建领航践行企业初心使命

20多年来,东辽医药坚持党对企业的绝对领导,认真贯彻党的各项方针政策,坚持用党的创新理论指导实践、推动工作,在品牌打造、诚信经营、培育文化、担当社会责任等方面充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,努力把东辽医药打造成为以党建促发展的人民满意的医药企业。

为加强党的阵地建设,充分发挥党的战斗堡垒作用,务实开展党建工作,促进企业大发展、大跨越,强化了党建基地建设。在办公区域、仓储区域设立了企业文化长廊、企业荣誉墙,建立了多功能会议室、健身中心、员工流

动书屋、各个岗位设立了党员先锋岗等,倾力打造党建发展发展的医药行业。公司积极开展党员“亮身份、树形象、当先锋、作表率”主题实践活动。同时,企业认识到党建文化是最好的企业文化。在党建活动中心,公司打造了一条党性教育长廊。东辽医药党总支以红船精神、长征精神、延安精神、雷锋精神、大庆铁人精神、载人航天精神等革命精神为引领,以人文精神激励企业员工为企业、为人民作出更大的贡献。公司建立了党员活动中心,为公司全体党员提供了优越的活动场所,提供了汲取营养的优良土壤,提供了锻造能力的历练舞台,也为县域内非公企业党建发展创建了样板。中心成立至今,迎接了各级党建部门领导参观指导近70余次,得到了各界领导的认可。多年来,东辽医药本着以党建促发展,以发展带党建的工作思路,逐步打造出了一家党建发展发展的名优企业,提升了企业发展力,公司连续三年被授予“基层党组织建设先进单位”。

诚信经营是企业兴盛的法宝

东辽医药把诚信经营作为公司发展的基本准则,把诚信根植于公司的各项管理机制中,把“诚实守信”作为企业发展的生命线,企业一直保持着与全国各大制药厂家真诚友好的合作关系,按国家医药带量集中采购政策进货,保证了正规渠道、正规厂家和药品质量。为保证药品质量,保证药品质量安全,公司建立了质量安全体系,采、存、销各环节立章建制,严格按《国家药品管理规范》(GSP),公司专门设立质管部、审计部严把质量安全关,为药品质量诚信经营的第一道防线。

东辽医药是辽源地区通过《国家药品管理规范》(GSP)质量管理体系认证单位,公司拥有东北地区最大的药品仓储物流基地,有线下线上“双通道”软硬件设施设备作为保障,冷链运

输车全天候服务,电商订单处置快捷,服务终端客户热情周到,不断满足了顾客对药品的质量、价格、服务等方面的需求。

东辽医药以“诚信”为本,去经营企业和企业发展企业。将全体员工的职业道德教育作为打造企业诚信品牌的落脚点,把企业的诚信建设与员工的思想建设和业务技能培训有机结合,各项管理和工作务实守信,制定并下发了《员工守则》,承诺市区内免费送药,过期药品免费兑换,药品价格让顾客满意,药品质量让顾客放心,各门店免费为顾客提供常规体检,对弱势群体每年定期赠药,每年回馈社会资助老年健康公益事业、开展养老机构义诊,公司上下恪守承诺,树立服务意识,诚信品牌,是企业走向了诚信发展的良性轨道,公司创下了药品质量从无投诉的可喜业绩。

企业文化是企业发展的不竭动力

东辽医药以积极培育和践行社会主义核心价值观为统领,牢固树立“诚信立企、品牌强企、创新兴企”的发展理念,坚持“关爱生命、服务健康、回馈社会”的发展宗旨,努力提高员工队伍的整体素质,倾力打造自身企业文化。公司党、政、工、妇、团各级组织从思想教育入手,用理想引领员工,用理念凝聚员工,用文化培育员工,引导和教育员工自觉把思想和行动统一到企业的发展目标上来,使企业与员工形成命运共同体。公司积极为各级各类人才和广大员工提供施展才华的舞台,充分激发和调动员工的创造性,让员工感受到有所作为的光荣和不断超越自我的满足。20多年来,东辽医药大力弘扬“创新、拼搏、进取、奉献”的企业精神,在每年的“三八”“七一”“八一”“十一”“元旦”等重大节日,公司都要召开庆祝大会,举办文化活动,通过各种丰富多彩的文化活动,锻造一支“热爱生活、积极乐观、奉献担当、奋勇争先”的员工队伍。

在党的二十次代表大会即将召开之际,东辽医药认真回顾和总结公司在党的雨露滋润下不断发展壮大的成长历程。公司从小到大,由弱到强,由低谷走向巅峰,浸润着党员干部辛勤汗水和脚踏实地、坚韧顽强的奋进足迹,体现着各级党委和政府对民营企业高度重视和扶持企业发展的辉煌成果。组织党员、全体员工学习了“老阿姨”龚全珍、老英雄张富清等时代楷模的感人事迹,回顾新中国发展的辉煌成就,举办歌唱祖国合唱汇演等活动,使全体员工感受到我们生于华夏,处于盛世,见证建党百年是何其有幸!使全体员工在活动中受到精神的洗礼,进一步提升了“不忘党恩、忠于事业、服务人民”的职业情怀。

以人为本是企业管理的根本

公司每年组织召开总结表彰大会、工作阶段会议、员工代表座谈会,让员工充分了解企业的发展状况、企业发展战略定位和重大举措,积极鼓励员工对企业的发展提出合理化建议,推行了企务公开制度,让员工及时了解涉及企业发展和切身利益的热点问题,切实增强了员工的主人翁责任意识,保护和调动员工的工作积极性、主动性和创造性,让全体员工工作有自信、有尊严、有作为。近年来,公司根据运营效益和员工绩效考核,员工工资逐年递增,员工的福利待遇、“五险一金”全部按国家政策执行到位,员工的工作环境、办公条件不断改善。每位员工生日当天,公司会按时送去生日蛋糕和美好的祝福。每逢“端午、中秋、国庆”等传统节日,公司还会组织开展各种球类、棋牌类比赛和娱乐活动,发放节日福利。每年还会组织员工夏日之旅。每年春节前,公司主要领导对困难员工及家属进行走访慰问,帮助员工解决思想、工作和生活中遇到的实际困难,员工的获得感、幸福感和归属感持续提升,激发了员工的工作热情。

担当责任是企业肩负的崇高使命

作为关系人民生命健康安全的民营企业,始终铭记建企初心,“落其实者思其树,饮其流者怀其源”。企业的发展离不开党的哺育、离不开人民的支持,要饮水思源,回馈社会和人民。从2008年至今,企业每年出资10万余元,资助辽源市、东丰、东辽等地的20多个老年文化团体开展喜闻乐见的文体活动。为丰富基层群众的业余文化生活,2010年至今,公司每年出资4万余元,聘请东辽县山杏艺术团为基层群众演出,迄今为止已经演出70余(场)次。组织医疗专家深入到社区、农村、养老院开展“送健康义诊”活动,每年赠送价值几十万元的药品,深受百姓的欢迎。

公司积极投身公益事业,与特殊教育学校建立了爱心联谊单位,给这些特殊的孩子捐赠价值3万元的生活和学习物资,与孩子们共度快乐的“六一儿童节”。经常到乡村基层学校参与举办“携手微公益、圆梦微心愿”主题活动,解决贫困家庭孩子们生活困难,给孩子们送去了欢乐和希望。每年定期开展“关爱百姓健康公益行”免费赠药活动,为域内患有脑梗、脑出血、脑溢血、脑中风中后遗症的慢病患者免费赠送价值6万余元的消栓口服液,精准扶贫、乡村振兴关键时刻,公司主动承担任务,与贫困村、贫困户对接,把精准扶贫工作纳入了公司重要议事日程,定期到帮扶村调研走访,了解当地群众所需所盼,连续多年为贫困村贫困户免费体检、赠送药品和日常生活必需品,在脱贫攻坚取得决定性胜利中作出了应有贡献。

2022年3月初吉林省新冠疫情发生后,公司第一时间组织党员、团员、青年骨干组成抗疫先锋队,投入到省、市、县抗疫阻击战中,竭尽全力支援省、市、县疫情防控工作,为保障抗疫物资,筑牢抗疫防线,公司领导带队与

员工日夜守护在疫情抗疫物资采购和运输前沿,组织调度公司20余辆药品运输车24小时随时工作,全体采购和物流人员住在园区一周,保障了抗疫物资及时到位;安排所属同心医院医护人员20余人作为志愿者投入到各社区担任核酸检测任务。疫情期间设专人24小时在辽源高速口设置接货、验货卡点,克服采购紧张,物流不畅,分货繁重,时间紧迫等诸多不利因素,保障了防护服、口罩、消毒液等防疫物资源源不断的从全国各地及时配送到辽源市各个抗疫机构,为全市抗疫尽职尽责。

为使核酸检测按时有序进行,公司主动承担了核酸检测物资供应工作。公司员工一起超常规工作,研究供货渠道,制定运输路线,筹措抗疫资金,解决抗疫中突出问题……,防护服、防护手套、防护面罩、口罩、新冠抗原试剂盒等物资不分昼夜全国调拨,垫付资金,平价供应,配送及时,使全市的核酸检测工作任务得到有效顺利的进行。

在长春疫情防控的关键期,公司员工踊跃报名参战支援长春抗疫工作,有多名员工一直奋战到最后,为长春疫情社会清零作出了应有贡献。公司与社会各界同舟共济、共克时艰、众志成城,共战疫情,奉献出自己的爱心和力量。在这一轮省、市、县抗疫以来,公司向各级政府和医疗机构捐赠抗疫物资,助力抗疫阻击战,向奋战在抗疫一线医护人员和志愿者捐赠看以物资达40余万元。疫情期间,为保障疫情物资的供应,为方便顾客购药,给顾客提供放心的购药环境,公司各部门人员严格落实闭环管理措施,吃住均在单位,助力疫情防控是东辽医药公司义不容辞的责任。

自疫情防控以来,公司举全力抗疫,与全省各界守望相助,众志成城,为省、市、县的抗疫阻击战、歼灭贡献着绵薄的力量,奉献着温暖的爱心。